



21 августа 2022 года в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены прошло ежегодное благотворительное мероприятие, направленное на оказание посильной поддержки нуждающимся многодетным, неполным и малоимущим семьям в сборе детей к школе.

Настоятель прихода [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) провел встречу с родителями и детьми. В ходе беседы священник рассказал о том, с чего нужно начинать христианское воспитание детей, как бороться с детскими капризами и как уберечь ребенка от влияния недобрых сверстников.

Игумен Филарет пожелал ученикам и их родителям благословения и помощи Божией в учебных трудах, терпения в учёбе, крепости духа, взаимоуважения, а также умения прощать друг друга в любых ситуациях.

В завершение встречи каждая семья получила денежные средства на покупку необходимых школьных товаров.



